
========== ======SESSÃO ORDINÁRIA – ATA DE Nº06================
 Aos seis dias do mês de março de dois mil e dezessete, às dezesseis horas e vinte minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria De Fatima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Rui Carlos Peter, relatou o EXPEDIENTE para a presente Sessão: Leitura da Ata ordinária anterior N° 05/2017; Leitura das mensagens 45 e 46/2017 do executivo; Leitura do ofício N° 46/2017 do executivo; Comunicado do MDE; Votação do regime de urgência do Projeto de Lei nº 45/2016 de Executivo. Logo após, o Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente Sessão: Análise e votação dos Projetos de Lei 39, 40, 41 e 44/2017 do executivo; Análise e votação das proposições 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49 e 50/2017.  Em seguida foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 39 DE 08 DE FEVEREIRO DE 2017. Dispõe sobre a inclusão de novos objetivos no anexo I – a) – Programas Temáticos, da Lei Municipal N° 1.355, de 30 de julho de 2013, Plano Plurianual. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, com sugestão da seguinte emenda: Emenda Redacional Aditiva na Ementa do Projeto: Onde consta: (...) da Lei Municipal N.º 1355, de 30 de julho de 2013, Plano Plurianual (...). Conste:(...) da Lei Municipal N.º 1355, de 30 de julho de 2013, Plano Plurianual 2014/2017 (…).. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Em seguida, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 40 DE 08 DE FEVEREIRO DE 2017. Dispõe sobre a inclusão de novos objetivos no anexo I – Programas Temáticos, da Lei Municipal N° 1.766, de 04 de outubro de 2016, Lei de Diretrizes Orçamentárias. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão. Em seguida o vereador Vilson Pieper sugeriu a seguinte emenda: Emenda Redacional Aditiva no Art. 1°: Onde consta: (...) vinculado á Municipal(...). Conste: (...) vinculado á Secretária Municipal(...). O presidente colocou a emenda em votação, sendo aprovadas por unanimidade. Em seguida o vereador Edegar Henke sugeriu a seguinte emenda: Emenda Redacional Supressiva no Art. 2° no item H: Onde consta: (...) treze mil, cento e sessenta e um mil reais (...). Conste: (...) treze mil, cento e sessenta e um  reais(...). O presidente colocou a emenda em votação, sendo aprovadas por unanimidade. O referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 41 DE 08 DE FEVEREIRO DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2017. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão. Em seguida o vereador  Edegar Henke sugeriu a seguinte emenda: Emenda Redacional Supressiva no Art. 1° e 2° no item H e no item E: Onde consta: (...) treze mil, cento e sessenta e um mil reais (...). Conste: (...) treze mil, cento e sessenta e um  reais(...). O presidente colocou a emenda em votação, sendo aprovadas por unanimidade. O referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 44 DE 27 DE FEVEREIRO DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2017. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, com sugestão da seguinte emenda: Emenda Redacional Modificativa no Art. 1° e 2°: Onde consta: (...) R$ 2.932,82 (nove mil, novecentos e trinta e dois reais e oitenta e dois centavos)(...). Conste:(...) R$ 2.932,82 (dois mil, novecentos e trinta e dois reais e oitenta e dois centavos) (…).. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação a seguinte: PROPOSIÇÃO 38/2017. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING – Requer patrolamento na estrada Bismark, em toda sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 39/2017. VEREADOR RUI CARLOS PETER – Requer conserto de bueiro antes da casa de Adão Silveira, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 40/2017. VEREADOR RUI CARLOS PETER – Requer estudo de  viabilidade de confeccionar folders visando a divulgação do calendário de eventos Municipais e dos pontos turísticos do Município de Arroio do Padre, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 41/2017. VEREADOR DARIO VENZKE – Requer aterramento da ponte na estrada AP-600 na Colônia Cerrito, próximo a residência de Claudir Perleberg, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 42/2017. VEREADOR DARIO VENZKE – Requer patrolamento na estrada AP-540, no trecho compreendido desde a propriedade de Rafael Rutz até o Arroio Pimenta, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 43/2017. VEREADOR DARIO VENZKE – Requer patrolamento da estrada Picada Bonita, em toda a sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 44/2017. VEREADOR DARIO VENZKE – Requer patrolamento na Estrada Transilvana (AP 510), em toda a sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 45/2017. VEREADOR DARIO VENZKE – Requer patrolamento na Estrada da Santa Silvana II, desde a residência de Ingo Weege até o arroio Pimenta, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 46/2017. VEREADOR DARIO VENZKE – Requer patrolamento na estrada da Picada Chaves, em toda sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 47/2017. VEREADORA MARIA DE FÁTIMA MAXIMILA ROCHA – Requer desentupimento de bueiro entre a residência de Otto Milech e Lucinara Dias da Silva, na estrada da Colonia sítio, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 48/2017. VEREADORA MARIA DE FÁTIMA MAXIMILA ROCHA – Requer aterramento da estrada acima do bueiro na estrada colônia sítio entre a residência de Lucinara Dias da Silva e Otto Milech, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 49/2017. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ – Requer que o Executivo Municipal explique os motivos pelos quais não está fazendo a reconstrução ou cobrando da empresa responsável a reconstrução dos trechos do calçamento que estão em péssimas condições na Avenida 25 de Julho entre a Entrada do Esporte Clube Arroio do Padre e a residência de Enilda Lemos, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 50/2017. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ – Requer que o Executivo Municipal explique os motivos pelos quais não está fazendo a reconstrução ou cobrando da empresa responsável a reconstrução dos trechos do calçamento que estão em péssimas condições na Rua Imigrantes entre a Farmácia Arroio do Padre e a Oficina Wolter, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 45/2017 do Executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição.  Em seguida, o presidente passou a presidência ao vice-presidente Gilmar Carlos Schlesener para poder fazer uso da palavra. O vice-presidente outorgou a palavra ao Vereador Rui Carlos Peter que saudou a todos e comentou sobre sua participação na reunião do COMITÊ DE GERENCIAMENTO DA BACIA HIDROGRÁFICAS DA LAGOA MIRIM E CANAL SÃO GONÇALO. Explanou sobre algumas proposições e também mencionou sobre a proposição em conjunto com o vereador Edegar. A seguir, o presidente em exercício Gilmar Carlos Schlesener, passou a presidência ao vereador Rui Carlos Peter. A seguir passou o uso da palavra ao vereador Edegar Henke, que saudou a todos os presentes. Inicialmente, parabenizou as mulheres pela passagem do dia da mulher. Comentou sobre as proposições e explanou sobre as proposições do vereador Juliano. Destacou, também sobre as respostas do executivo sobre as proposições. Citou sobre os furtos que estão acontecendo principalmente nos fins de semana em nosso município. Destacou, também, sobre a audiência pública da previdência, que teremos amanha. Exaltou sobre o fechamento da escola José de Alencar localizado na Colonia Sitio. Por fim, parabenizou o esporte clube Guarani pela passagem de seus cinquenta e nove anos de clube. Fez uso da palavra o vereador Gilmar Carlos Schlesener Inicialmente, parabenizou as mulheres pela passagem do dia da mulher, também comentou sobre o fechamento da escola José de Alencar, comentou ainda que o pessoal fica encantado em ver que tem divulgação da prefeitura  nos comércios. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezoito horas e para constar eu, Secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim Secretária e pelo Presidente.
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       Rui Carlos Peter                                 Maria de Fatima Maximila Rocha
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